

“抗日战争时期的安徽出版”展览隆重开展 260余件出版原件 全景式呈现安徽战事战况

抗战时期的安徽出版

星报讯(记者 孙婷) 2015年8月28日下午,“抗日战争时期的安徽出版”展览开展式在安徽省图书馆隆重举行。省委常委、宣传部长曹征海出席开展式并参观展览。

曹征海走入展厅,来到陈展出版物前,认真听取工作人员讲解。一张张抗战时期的安徽报纸,一本本抗战时期的安徽期刊,一册册抗战时期的安徽图书,把人们带进了安徽军民英勇抗战的历史记忆。在展出的《抗敌报》、《拂晓报》等重点展品前,曹征海驻足良久,仔细阅读报纸内容,询问当时新四军办报的有关情况。

曹征海看完展览后,对举办这次展览给予了很高评价,认为陈展的出版物原件具有较高的史料价值和教育价值,很值得一看,为进行爱国主义教育和革命传统教育提供了重要平台和生动课堂。

开展式上,原淮北抗日根据地任《团结报》、《拂晓报》社长欧远方的儿子欧子布回顾了父亲当年坚持在敌后游击区办报,出生入死、历尽艰险的艰辛历程。出席开展式的领导还向小学生代表赠送了优秀抗战题材图书。

据悉,此次展览由省委宣传部、省新闻出版广电局、省文化厅、省委党史研究室、省新华发行集团共同举办,旨在中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,讴歌安徽抗战的英勇事迹,弘扬



曹征海在仔细观看展品

伟大的抗战精神,铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来。展览分为“抗日战争时期的安徽图书”、“抗日战争时期的安徽报纸”、“抗日战争时期的安徽期刊”以及“抗日战争时期的安徽出版人”四个板块,共展出抗战时期的图书、报纸、期刊等出版物原件260余件,既有前6年局部抗战时期的,又有后8年全面抗战时期的,全景式呈现了抗战时期的安徽战事战况以及政治、经济、社会、文化等方面的景况,展示了安徽军民英勇抗敌的辉煌历程,讴歌了安徽人民顽强不屈的抗争精神,彰显了安徽出版人的英雄本色和卓越贡献。

省委宣传部、省新闻出版广电局、省出版集团、省新华发行集团、省图书馆、省博物院等单位部分干部职工,以及中央驻皖新闻媒体、省及合肥市主要媒体、小朋友代表,共200余人参加开展式。

《英雄颂黄河魂》交响音乐会 市民可免费领票

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,合肥市委宣传部、合肥市文联联合主办的《英雄颂黄河魂》大型交响合唱音乐会将于9月7日和8日在合肥大剧院举行。

整场晚会分为两个部分共18个节目组成,上半场英雄颂通过电视剧《亮剑》、《地道战》主题曲、插曲等近十部中外经典交响名曲再现抗战英雄史诗,下半场黄河魂由《黄河船夫曲》等八个乐章组成经典交响史诗《黄河大合唱》,并特邀著名朗诵表演艺术家翟弦和担任黄河大合唱的朗诵。晚会由合肥市民交响乐团担纲,合唱由安徽爱乐合唱团、合肥市蜀山区黄山合唱团、安徽电力职工合唱团担任,参加演出人员近250人。

另外,两场演出都将拿出部分门票惠民,市民可凭有效身份证件前往合肥大剧院售票处免费领取两张。

《大变局》定档9月1日

星报讯(记者 吴笑文) 昨日上午,将于9月1日登陆全国各大影院的电影《大变局之梦回甲午》举行首映式。影片的导演刘全玮,主要演员赵育莹、韩一菲及制作团队等都悉数到场,与影迷分享他们在创作过程中的逸闻趣事。

电影根据军旅作家宗潭文学作品《甲午之恋》改编,讲述了两个跨越百年的感人爱情故事,从紫禁城到刘公岛,不仅折射出晚清大变局之中的家国巨变之痛,也描绘了当代人不忘国耻奋发图强的中国梦。制作团队自豪地介绍道:该影片还有一大亮点,就是我国第一艘航母“辽宁号”第一次走进影视作品,影片中的高清画面以多角度,全方位集中展示了中国航母的风采,影片开篇将给大家带来别样的惊喜。

《狼图腾》下月登陆北美 导演首披露代表中国内地 冲击明年奥斯卡

《好莱坞报道者》27日披露,由让·雅克·阿诺执导的电影《狼图腾》将会代表中国内地参与明年的奥斯卡最佳外语片之争。虽然中国官方正式公布时间须待国庆节前后,但是该片制片人王为民已经确认了这一消息。

据《好莱坞报道者》报道,是导演让·雅克·阿诺向他们透露的消息。导演还表示:“我与我的制作团队和演员们合作得十分愉快,我在那里受到了热烈欢迎,对于参与制作本片的每个人,我都心怀感激。”

而记者了解到,每年八月底至九月,都是各国选定奥斯卡外语片“冲奥”的时间。我国内地是由国家新闻出版广电总局负责,官方公布时间一般都在国庆节前后。不过从每年报名情况看,《好莱坞报道者》曝光出的消息从未出错。而该片制片人王

为民也确认了这一消息。

值得一提的是,《狼图腾》冲奥将成为有史以来国内电影票房最高的奥斯卡参赛影片。在今年春节档亮相的《狼图腾》,其内地票房6.97亿元也杀入了2015年年度票房前十。

据档期安排,《狼图腾》将在9月11日登陆北美市场,并在125家影院进行放映。包括《综艺》在内的多家媒体透露,这一放映主要是为接下来的颁奖季造势。目前《狼图腾》对于海外媒体还是一个未知数。

除了向最佳外语片奖项发起冲击,《狼图腾》还可申报最佳影片、最佳导演、最佳男主角等多个奖项单元。从目前来看,《狼图腾》冲击最佳配乐奖希望最大,已故配乐大师詹姆斯·霍纳遗作的身份,或许为其加分。

据《法制晚报》

鹿晗发文确认加入《跑男》

近日,包贝尔宣布因为档期原因退出《奔跑吧兄弟》,接替包贝尔的跑男团新成员是鹿晗。鹿晗在昨日也发微博承认了这一消息,称“很荣幸能加入跑男‘伐木累’(Family)与各位前辈一起奔跑,请多关照,我可是个有点儿意思的人”。

8月27日下午,包贝尔发微博宣布退出《奔跑吧兄弟》第三季,包贝尔此前曾参加第二季,第二季王宝强缺席。

8月27日,包贝尔发布微博称“再见,跑男!”还配上了一段视频,视频中,包贝尔眼含泪光。

包贝尔承认退出《奔跑吧兄弟》。对此,“跑男”成员邓超发文安慰“小包,别哭,看你哭我会心疼”,还称以后还会重逢。邓超难得正经,言辞恳切深情。

星报综合



在中国诞生 伴中国成长 ——暨兄弟(中国)十周年庆典

展示体验区正式开启。精彩的启动仪式后,到场贵宾及媒体共同走进了展示体验区。80米的长廊在庆典宛如一条时光隧道,呈现了Brother品牌和兄弟(中国)的成长点滴。五大展区从历史回顾区开始,依次陈列了:家庭/SOHO区、OFFICE办公区、窗口和服务性行业区域以及Brother Earth展示区。

当晚与兄弟(中国)合作满10年的代理商、供应商以及为服务公司超过10年的员工,都获得兄弟(中国)颁发的各类奖项。而在接近尾声之际,小池社长上台,为加藤董事长颁发十周年纪念礼品,为尹总经理颁发社长奖。社长奖是一年一度为了表彰Brother集团中取得突出成绩的公司的一项奖励制度。此次兄弟(中国)从100多家分支机构中脱颖而出,在10周年之际取得社长奖。这不仅是集团给予兄弟(中国)的崇高荣誉,也是对于兄弟(中国)过去10年的肯

定和对未来的鞭策。最后,尹总经理邀请兄弟(中国)全体管理职成员集体登台,致辞感谢这10年间各相关方包括来自于兄弟中国员工的辛勤付出、Brother集团总部大力支持、战略合作伙伴的鼎力相助、广大媒体朋友对于兄弟品牌影响力提升的努力。并带领全体管理职成员集体鞠躬致谢。在响彻会场的掌声中,兄弟(中国)的10周年庆典正式落下帷幕。

回首10年,兄弟(中国)已经取得了不俗的业绩,但成绩属于过去,已经铸下的辉煌并不会让兄弟(中国)止步发展。对于未来,兄弟(中国)将继续强化开拓4-6级经销商网络。在已有的销售网点的基础上,以在未来会高速发展的4-6级城市为中心,拓展新的销售网点。至于对于现今炙手可热的线上销售的拓展规划,在网络销售方面,兄弟(中国)也会不断地扩大销售网络。

2015年8月18日,兄弟(中国)商业有限公司(以下简称兄弟(中国))在上海静安香格里拉大酒店举办盛大的10周年庆典活动。现场,通过奖项、美酒和各种精心准备的节目向过去10年间给予兄弟(中国)大力支持的各方人士表达了感恩和致谢。

随着璀璨的灯光不断亮起,兄弟(中国)10周年庆典的